



臺東縣均一高級中等學校
Junyi School of Innovation

親愛的保羅總經理惠鑑：

非常感謝您與台達化學工業股份有限公司認同本校「偏鄉教育種籽培育計畫」之理念，慷慨捐助，力促此一理想之實現。這麼多年來我一直在提醒資源分配不均、弱勢難以翻身的問題，日前看到報紙一連串貧窮世代、貧窮已成世襲的驚人報導，似乎直到現在媒體才開始注意到。這些年來，因為有像您這樣願意投資台灣未來希望的夥伴，均一實驗高中不斷一直透過學校教育、暑期營隊及各項專案計畫在努力做這些政府沒做---協助弱勢翻身的事情。

均一團隊在黃校長的帶領下，新學年學校已經真正落實 1-12 年級的完全中學，並持續朝向國際實驗高中的目標而努力。明年均一實驗高中就會有第一屆的高中畢業生，今年九月我赴美國演講，已經去瞭解幾所二年制的大學，希望明年就能先送幾個孩子直接到國外去，用兩年的時間學好英文，明確地找到自己的方向；兩年時間雖不多，但是足以做到最基本的國際觀與正確的學習態度，當這些孩子回到台灣，我相信他們的能力與生存的條件一定會比台灣目前四年的大學生更好；一旦他們回到台灣，花東偏鄉就開始會有國際的人才，對於那些仍然希望繼續深造的孩子，我相信已經為他們準備好了上進的樓梯，下面就必須靠他們自己往上精進。

偏鄉教育的改革火光，雖然微弱，但已經點燃。人生何其有幸，讓我們在這個階段共同來努力做一件對台灣、對社會有長遠意義的使命。相信唯有我們做出真正成功的範例，才能對社會產生實質的影響，改變偏鄉孩子的宿命。

敬祝您
身體健康 順心如意

均一實驗高級中學董事長

陳文豪 敬上